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Актуальные вопросы дошкольного образования

Вам бесплатно предлагают.
Ведущая: С ними дети поиграют.
Игра «Собери грибы с завязанными глазами» 
Танец «Грибная электричка»
Стихи
1. Кто сказал, что осень грустная пора? 
Радостно по лужам скачет детвора.
Желтые листочки в воздухе кружат,
По стеклу дождинки весело стучат.
2. И запели в небе журавли,
Косяками к югу тянутся они.
Кто сказал, что осень грустная пора?
Сколько ярких красок дарит нам она!
3. Желтеют листья в сентябре 
И падают под ноги
Гуляет осень на дворе, пока зима в дороге.
4. Листья клёна облетают,
Пожелтело всё вокруг.
Улетают, улетают
Гуси -  лебеди на юг.
Бабушка: Хоть и весело в саду.
Всё равно домой пойду.
А грибы куплю на рынке.

(Заглядывает в корзинку)
Что- то есть ещё в корзинке.
(Вытаскивает большой бутафорский орех).
Вам дарю лесной орех.
(Ведущему) По дели его на всех. (Уходит)
Ведущая: Как же нам его делить -  
Резать, бить, или пилить?
Вот загадка, так загадка!
А ведь он, наверно, сладкий.
Здесь, ребята, есть окошко.
Открывается немножко.
Потихоньку открыв аю....
И конфеты высыпаю!
Ну, бабуся, удружила,
Угостить нас не забыла.
Ведущая угощает детей. Праздник окончен. 
Библиографический список
1. Стихи про осень для детей старшей группы 

[Электронный ресурс]
https://irisday.ru/1291-stihi-pro-osen-dlya-detey-

starshey-gruppy.
2. Конкурсы [Электронный ресурс] https://starshaya- 

gruppa-igry-konkursy-na-osennem-prazdnike-dary-oseni.

Конспект организованной 
образовательной деятельности 
«Как Незнайка искал друзей»

Буренкова Анна Александровна, педагог-психолог
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
ДЕТСКИЙ САД №13 "Весна" г. НОВОКУБАНСКА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

НОВОКУБАНСКИЙ РАЙОН

Библиографическое описание:
Буренкова А. А. Конспект организованной образовательной деятельности «Как Незнайка искал друзей» // 
Образовательный альманах. 2021. № 10 (48). URL: https://f.almanah.su/48.pdf.

Цель: формирование дружеских отношений между 
детьми, создание положительного микроклимата в группе.

Задача:
Развивать умение у детей находить выход из слож

ной ситуации;
Развивать коммуникативные навыки у детей;
Развивать внимательность, память;
Воспитывать у детей сожаление, сострадание, же

лание помочь тому, кто попал в трудную ситуацию;
Воспитывать у детей ценность дружбы.
Ход деятельности.
В группу входит Незнайка (печальный)
Здравствуйте, ребята! Куда это я попал?
Педагог и дети: В детский сад!
Незнайка: А у вас тут можно найти друзей?
Педагог: А что случилось Незнайка? Неужели у тебя 

совсем нет друзей?
Педагог: (вздыхает) Мои друзья разъехались из 

Цветочного города, и я тоже решил отправится в пу
тешествие. Да, вот только, сколько не ищу, друзей так 
и не могу н а й т и .

Педагог: Не отчаивайся, Незнайка.
Педагог обращается к детям: Ребята, как вы думаете, 

что же нам делать? Как мы можем помочь Незнайке?
Ответы детей.
Педагог: посмотрите, какой он грустный. А что вы 

делаете, когда вам грустно? Как можно поднять настро
ение другу?

Отличные предложения! А помните, как утром мы 
встречаемся друг с другом и заряжаемся энергией и на
строением на весь день?!

Этюд «Приветствие»
Дети становятся в круг, приглашают с собой 

Незнайку. Передавая друг другу любой символичный 
предмет (можно в зависимости от темы недели, мягкую 
игрушку, для тактильной комфортности, либо обычный 
мячик) называют друг друга ласково и дарят компли
мент. Например: «Наташенька, у тебя сегодня очень 
красивые бантики», «Ванечка, ты сегодня настоящий 
джентльмен, потому что, когда мы заходили в группу, 
ты пропустил вперед себя Иру», «Незнайка, у тебя очень 
красивая шляпа» и т.д.
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Незнайка: Как приятно, спасибо, ребята! Мне стало 
как-то веселее!

Незнайка: Конечно, хочу! Но вот только я совсем 
не знаю игр.

Педагог: Это не беда! Правда, ребята?
Незнайка, а ты любишь собирать картины?
Незнайка: Я никогда не пробовал...
Педагог: Ребята, как мы можем помочь Незнайке?
Дети предлагают вместе собрать картину -  пазл
Дидактическая игра «Собери целое из частей».
Педагог: Как здорово у вас получилось!
Ой, смотрите, что у меня есть! (педагог показывает мяч)
Хотите с ним поиграть? А игры у нас будут не простые! 

Для их проведения я попрошу вам разделится на пары.
Сейчас мы посмотрим какая пара у нас самая друж

ная и ловкая!
Педагог: Незнайка, ты нашел себе пару? А хочешь 

я буду твоей парой?
Игровое упражнение «Пронеси, да не урони!»
Каждая пара выполняет несколько заданий.
Нужно взять со своей стороны только одной рукой 

и донести его до корзины.
Зажать мяч между плечами и пронести по тропинке 

к линии финиша.
Зажать мяч ногами, каждый со своей стороны, дойти 

до линии не уронив его.
Педагог: Как у вас отлично получается сотрудничать 

в парах, молодцы!
Незнайка: Как у вас весело, ребята! А вы никогда 

не ссоритесь?
(Ответы детей)

Актуальные вопросы дошкольного образования

Педагог: Бывает Незнайка конечно разные ситуации, 
но наши ребята, учатся договариваться, а если поруга
лись, то быстро мирится!

Чтобы быть дружными они стараются соблюдать 
правила. Расскажите, ребята, Незнайке какие правила 
дружбы у нас есть.

Не обижай других ребят,
И каждый будет тебе рад!
Цени товарища совет
И благодари его в ответ!
Всегда за друга заступайся,
По пустякам с ним не ругайся!
Делится -  это чудесно
Всем будет играть интересно!
Не будь зазнайкой, а умей
Чему -то научить друзей!
Незнайка: Какие вы молодцы, ребята! С вами весело 

и интересно! Мне бы так хотелось стать вашим другом.
Педагог: Незнайка, у нас очень добрые ребята, и они 

с удовольствием с тобой подружатся!
А поможет нам в этом, как всегда, игра!
Игровое упражнение «Я хочу подружится с...»  

Незнайка описывает внешность, одежду, поведение 
кого-то из детей, тот подходит, пожимает руку.

Педагог: А еще наши ребята, очень любят танцевать!
Под музыкальное сопровождение исполняется 

«Танец Дружбы»
Незнайка: Я так рад что у меня появились друзья!
Педагог: Мы тоже рады, Незнайка! Ведь так здорово 

дружить и веселится вместе!
Незнайка: Спасибо вам ребята, до новых встреч!

Космическое путешествие 
с Белкой и Стрелкой

Ветрова Татьяна Юрьевна, воспитатель 
Матвеева Ирина Вячеславовна, музыкальный руководитель 

Пронина Елена Анатольевна, воспитатель 
Силякова Елена Валерьевна, воспитатель

МБДОУ "Детский сад № 123, г. Рязань

Библиографическое описание:
Ветрова Т. Ю., Матвеева И. В., Пронина Е. А., Силякова Е. В. Космическое путешествие с Белкой и Стрелкой // 
Образовательный альманах. 2021. № 10 (48). URL: https://Lalmanah.su/48.pdf.

Цель: Продолжать учить детей строить по схеме 
используя палочки Кюизенера.

Задачи:
Образовательные: организовать деятельность детей, 

направленную на закрепление умения выбирать необ
ходимые палочки и строить по схеме, устанавливать 
соответствие между цветом, числом и количеством.

Развивающие: развивать воображение, зрительный 
глазомер.

Воспитательные: воспитывать сострадание, желание 
оказать помощь и внимание тем, кто в этом нуждается.

Оборудование и материалы: палочки Кюизенера, 
схемы, корзины, мягкие модули, медальки, телевизор,

видео презентация, картинки солнце и лучики.
Предварительная работа: Знакомство с профес

сией космонавта, чтение рассказов, заучивание стихов 
о космосе, рассматривание фотографий, открыток с изо
бражением космоса, энциклопедий, сюжетно-ролевые 
и подвижные игры, показ видеофильмов, презентаций, 
разучивание пальчиковой гимнастики и физкультурной 
минутки о космосе.

Организация деятельности:
1 Введение в игровую ситуацию.
Воспитатель собирает детей около себя и спрашивает: 

Скажите, дети, какой праздник мы недавно отмечали? 
(День космонавтики)
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